

# 聯合報

UNITED DAILY NEWS  
每份訂價10元 第26413號  
創辦人 王惕吾



開獎日期113年2月19日

## 春節大紅包

- 15 17 20
- 25 29 31
- 32 35 43

聯合報祝您中獎

## Inside



### 新國會今開議

朝野備戰變數多  
新聞見A2



### 通膨吃掉加薪

連3年白加了  
新聞見A7

## 生活秘書

### 星座 今日運勢

- 牡羊 ▶ 逢凶化吉
- 金牛 ▶ 適合理財
- 雙子 ▶ 謹防桃花
- 巨蟹 ▶ 舊東西好

## 歷史上的今天

2月20日

1962年：美國太空人葛倫完成環繞地球軌道飛行壯舉，是美國首次載人繞地球太空飛行，為7年後登陸月球奠定重要基礎。

2001年：核四復工，民進黨前主席林義雄宣布辭去民進黨首席顧問。

2011年：中國網友發起「中國茉莉花革命」，遭大批警力驅散。

聯合報 數位版



# 陸海警強登我遊艇

## 我海巡隊派艦艇護航 遊客驚嚇怕回不了台灣

## 金廈海域



## 陸海警臨檢初日號

福建海警船(上圖)昨天強制登我金門藍色公路「初日號」臨檢約卅分鐘，遊艇上廿餘名遊客看到大陸海警身穿紅背心不明人士上船，飽受驚嚇，一度以為可能回不了台灣(右圖)，我海巡隊獲報後派遣艦艇前往護航。



## 6艘海警船 緊貼我水域外圍航行

【記者陳政錄、李成蔭、蔡家秦、洪哲政／連線報導】兩岸金廈海域爭端升溫，中國大陸昨至少出動六艘海警船巡查金廈海域，並在金門大二膽海域、五通水道附近，強制登船臨檢我方觀光遊艇約半小時，金門海巡隊獲報後派遣艦艇前往護航，伴隨觀光船返回金門。陸委會昨晚證實，針對快艇翻覆案兩名留置陸籍人員，主管機關已安排於今日依法令遣返，呼籲陸方有關部門提供相應協助。

陸委會昨回應，自十四日發生陸籍快艇越界違法捕撈不幸翻覆事件以來，對於不幸罹難者的家屬，陸委會即積極協調海委會、海巡署與海基會等機關團體，妥適協助處理善後事宜。針對兩名留置陸籍人員，主管機關已安排於今日依法令遣返，呼籲陸方有關部門提供相應協助，以利兩人返陸。陸委會強調，兩岸交流互動應基於理性平等、相互尊重，以利兩岸累積善意與良性互動。我方再次呼籲兩岸互相合作，以理性務實的態度共謀策進之道，增進兩岸人民福祉。

# 4月電價 民生用電擬全面調漲

## 經部下月拍板 估1357萬戶家庭受影響 工業電價也將大漲

【記者江睿智、賴昭穎／台北報導】經濟部將於三月召開電價費率審議會，決定四月起全面調漲電價。據經濟部規畫，這次不僅工業用電的電價將大幅調升，民生用電也將全面調漲，包括長期凍漲的用電三三〇度以下也涵蓋在內，將影響一三五七萬家庭用戶。



經濟部決定四月起全面調漲電價。根據規畫，這次不僅工業用電的電價將大幅調升，民生用電也將不分級距全面調漲。 記者侯永全／攝影

據了解，自去年底為止，中央政府的歲計賸餘累計金額初估兩千多億元。政院官員表示，目前